
Rear Suspension Arm Stiffener Assembly / リアサスアームの取付け 
Rear Suspension Arm / リア･サスアーム

Left / 左側

4.8mm Ball Stud L=5 (2)
4.8mm ボールスタッド L=5 (2)

Additional Instruction Manual / 補足取扱説明書

M3 x 6 x 1mm Spacer (4)
M3 x 6 x 1mm スペーサー (4)

Outer Rear Suspension Arm (2) 
アウターリアサスアーム (2) 

M3 x 46mm Pin (2)
M3 x 46mm ピン (2)

Rear Suspension Arm (2)
リアサスアーム (2)

Fiber Rear Upper Arm Stiffener B(197mm) (2)
FRP リアアッパーアームスチフナー B(197mm) (2)

Fiber Rear Upper Arm Stiffener A(197mm) (2)
FRP リアアッパーアームスチフナー A(197mm) (2)

M3 x 6mm Flat Head Screw (12)
M3 x 6mm フラットヘッドスクリュー (12)

Rear Suspension Arm 
リアサスアーム

Outer Rear Suspension Arm 
アウターリアサスアーム 

M3 x 6mm 
Flat Head Screw
フラットヘッドスクリュー

Fiber Rear Upper Arm Stiffener A(197mm)
FRP リアアッパーアームスチフナー A(197mm)

M3 x 6mm 
Flat Head Screw
フラットヘッド
スクリュー

Fiber Rear Upper Arm Stiffener B(197mm) 
FRP リアアッパーアームスチフナー B(197mm)

Assembled View
組立図

M3 x 6 x 1mm 
Spacer
スペーサー

M3 x 6 x 1mm 
Spacer
スペーサー

4.8mm Ball Stud L=5
4.8mm ボールスタッド L=5

Note : Please repeat steps for Right Side assembly.
ご注意：別方向の組立はステップを繰り返してください。

M3 x 46mm 
Pin
ピン

Assembled View
組立図



Main Chassis ,Upper Deck And Front Shock Tower Assembly / メインシャシー、アッパーデッキ & フロントショックタワーの取付け 

M3 x 6mm Flat Head Screw (8)
M3 x 6mm フラットヘッドスクリュー (8)

Main Chassis Assembly / メインシャシーの取付け 

Upper Deck And Front Shock Tower Assembly / アッパーデッキ & フロントショックタワーの取付け 

Separate Suspension Mount (4)
セパレイトサスペンションマウント (4)

Standard Hard Main Chassis
メインシャシー

Separate Suspension Mount 
セパレイトサスペンションマウント

M3 x 6mm 
Flat Head Screw
フラットヘッドスクリュー

Additional Instruction Manual / 補足取扱説明書

Standard Hard Main Chassis (1)
メインシャシー (1)

5mm Servo Spacer
5mm サーポスペーサー

Upper Deck
アッパーデッキ M3 Nut

M3 ナット

M3 x 12mm 
Flat Head Screw
フラットヘッドスクリュー
(ビックサイズの直径)

4.8mm Ball Hex L=5
4.8mm ボール(六角) L=5

M3 x 6mm 
Button Head Screw
ボタンヘッドスクリュー

Front Shock Tower
フロントショックタワー

M3 x 6mm 
Button Head Screw
ボタンヘッドスクリュー

M3 x 6mm 
Button Head Screw
ボタンヘッドスクリュー

M3 x 6 x 12mm 
Spacer
スペーサー

5mm Servo Spacer (2)
5mm サーポスペーサー (2)

Upper Deck (1)
アッパーデッキ (1)

M3 Nut (4)
M3 ナット (4)

M3 x 12mm Flat Head Screw (4)
M3 x 12mm フラットヘッドスクリュー
(ビックサイズの直径) (4)

Front Shock Tower (1)
フロントショックタワー (1)

M3 x 6mm Button Head Screw (6)
M3 x 6mm ボタンヘッドスクリュー (6)

4.8mm Ball Hex L=5 (2)
4.8mm ボール(六角) L=5 (2)

M3 x 6 x 12mm Spacer (2)
M3 x 6 x 12mm スペーサー (2)



M3 x 10mm 
Button Head Screw
ボタンヘッドスクリュー

Graphite Fan Mount
グラファイトファンマウント

Rear Shock Tower And Fan Mount Assembly / リアショックタワー & ファンマウントの取付け 

M3 x 6mm Flat Head Screw (2)
M3 x 6mm フラットヘッドスクリュー (2)

Additional Instruction Manual / 補足取扱説明書

M3 x 10mm Button Head Screw (2)
M3 x 10mm ボタンヘッドスクリュー (2)

Rear Shock Tower
リアショックタワー

M3 x 6mm 
Flat Head Screw
フラットヘッドスクリュー

Assembled View
組立図

Double Sided Sticky Tape (1)
両面テープ (1)

Double Sided Sticky Tape
両面テープ 

Graphite Fan Mount (1)
グラファイトファンマウント (1)

40 x 40 x10mm Fan 
40 x 40 x10mm ファン
(Not Included)  
(製品には含まれておりません。)

Rear Shock Tower (1)
リアショックタワー (1)

Rear Shock Tower Assembly / リアショックタワーの取付け

Fan Mount Assembly / ファンマウントの取付け



Battery Mount Assembly / バッテリーマウントの取付け 

M3 x 6mm Flat Head Screw (2)
M3 x 6mm フラットヘッドスクリュー (2)

Additional Instruction Manual / 補足取扱説明書

M3 x 12mm Flat Head Screw (2)
M3 x 12mm フラットヘッドスクリュー (2)

M5.5 x 5mm Hex Post (2)
M5.5 x 5mm 六角ポスト (2)

Graphite Battery Mount (1)
グラファイトバッテリーマウント (1)

Battery Stopper (2)
バッテリーストッパー (2)

M3 Nut (2)
M3 ナット (2)

M5.5 x 5mm Hex Post
M5.5 x 5mm 六角ポスト

M5.5 x 5mm Hex Post
M5.5 x 5mm 六角ポスト

Fiber Battery Plate
FRPバッテリープレート

Battery Stopper 
バッテリーストッパー

Battery Stopper 
バッテリーストッパー

M3 x 6mm 
Flat Head Screw
フラットヘッドスクリュー

M3 x 12mm 
Flat Head Screw
フラットヘッドスクリュー

Battery (Not Included)
バッテリー (製品には含まれておりません。)

Note：Trim it out when Battery 
               size incorrect.
ご注意：バッテリーのサイズが
                  合わない時、少しカッ
                  トしてください。

M3 Nut
M3 ナット

M3 Nut
M3 ナット

Assembled View
組立図


